

Ледокольный сход: ради чего 66 детей отправятся на Северный полюс

Written by Administrator
Friday, 15 July 2022 10:33 -

Десять дней — с 8 по 17 июля — проведут в экспедиции на Северный полюс 66 талантливых ребят со всей России. Путешествие пройдет на атомном ледоколе «50 лет Победы». Отправятся в него победители всероссийского детского интеллектуального проекта «Ледокол знаний. Homo Science Project» сообщили в пресс-службе «Росатома». Миссия проекта — популяризация научной деятельности, тяги к знаниям и интеллектуальному труду среди молодого поколения, развитие интереса к науке и технологиям. Во время путешествия для детей будут проводить мастер-классы климатологи, биологи, режиссеры, художники и научные блогеры с миллионной аудиторией.

Подробнее: <https://iz.ru/1361466/anastasiia-platonova/ledokolnyi-skhod-radi-chego-66-detei-otpravitsia-na-severnyi-polius>